
ESTRUCTURA : GRUPO VESTIMENTA	
 

GRUPO VESTIMENTA 

  

 

Rating: Not Rated Yet 
Price: 
Variant price modifier: 

Base price with tax: 

Price with discount: 

Salesprice with discount: 

Sales price: 

Sales price without tax: 

Discount: 

Tax amount: 

Ask a question about this product  

 

Description 

 

Ref. Título Código

1 Guardabarro trasero amarillo R110501010AM0

1 Guardabarro trasero azul R110501010AZ0

1 Guardabarro trasero rojo R110501010B3

1 Guardabarro trasero verde R110501010VE0

1 Guardabarro trasero violeta R110501010VI0

2 Tornillo cabeza hexagonal M6x15 511506

3 ARANDELA PLANA 22X6, 5X3 281900010

4 Arandela plana ø6 100306

5 Tuerca hexagonal autobloqueante 700314040

6 Cubre cadena Crazy R400524000

7 Tornillo cabeza tanque M6 x 17 490504016

8 ARANDELA PLANA 22X6, 5X3 281900010

9 Catadióptrico R110500060

10 Guardabarro delantero pintado azul R110500010AZ0

10 Guardabarro delantero pintado rojo R110500010B3

10 Guardabarro delantero pintado verde R110500010VE0

11 ARANDELA PLANA 22X6, 5X3 281900010

12 Tornillo cabeza hexagonal M6x15 511506

                        1 / 2

https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/grupo vestimenta 2914.png


ESTRUCTURA : GRUPO VESTIMENTA	
 

Ref. Título Código

13 Arandela plana ø6 100306

14 Tuerca hexagonal autobloqueante 700314040

15 Pasacable velocímetro R481302910

16 Cubre farol trasero R110500040

17 Tuerca hexagonal autobloqueante 700314040

18 Arandela plana ø6 100306

19 Tornillo cabeza tanque M6 x 17 490504016

20 Soporte faros traseros R110700010

21 Caja de herramientas R110500030

22 Tuerca hexagonal autobloqueante 700314040

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                        2 / 2

http://www.tcpdf.org

